
ЗВІТ 

старости Староскалатського старостинського округу 

Скалатської міської ради Тернопільського району  

Тернопільської області 

про проведену роботу за 2023 рік. 

 

Керуючись Конституцією та Законами України, актами Президента 

України, Кабінету Міністрів, Регламентом  Скалатської міської ради, 

Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами, що 

визначають порядок його діяльності, звітую про роботу Староскалатського 

старостинського округу за 2023 рік.  

Цей звіт не лише про мою роботу особисто, а звіт про життя нашого 

старостинського округу, працівників нашого старостату, всіх установ, його 

жителів, які долучалися до того, щоб життя у нашій громаді стало кращим. 

Другий рік роботи на посаді старости Староскалатського старостинського 

округу пройшов у тісній співпраці з Скалатською міською радою, населенням 

старостинського округу, керівниками підприємств, установ та фермерських 

господарств. Виконувалися доручення Скалатської міської ради та її 

виконавчого комітету, Скалатського міського голови, забезпечувалося надання 

інформації та виконувалися інші обов’язки, визначені законодавством України в 

межах повноважень.  

Я є членом виконавчого комітету Скалатської міської ради, де представляю 

інтереси жителів свого старостинського округу. Брала участь у всіх засіданнях 

виконавчого комітету. 

Усього населення Староскалатського старостинського округу станом 

на 01.01.2024 року становить: 1137 осіб, з них: чоловіків – 542 осіб, жінок – 599, 

з них постійно проживаючого населення становить 759 осіб, з них чоловіків – 

339 осіб, жінок – 424 особи. Всього було прийнято на територію 

Староскалатського старостинського округу – 260 ВПО. Загальна кількість 

об’єктів погосподарського обліку – 515, домогосподарств з реєстрацією місця 

проживання (об’єкти ПГО з кодом 1) – 379. Загальна площа території села 

Старий Скалат складає – 1,702 м².  

На території старостинського округу функціонують такі об’єкти соціальної 

сфери:  

- Староскалатський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів 

Скалатської міської ради Тернопільської області; 

- Староскалатський дошкільний навчальний заклад Скалатської міської 

ради Тернопільської області; 

- Староскалатський сільський будинок культури;  

- Бібліотека-філія села Старий Скалат; 

- НКП «Скалатський медичний центр» Амбулаторія загальної практики 

сімейної медицини села Старий Скалат. 

Двічі на тиждень працює пересувне поштове відділення, працюють 

продуктові та будівельні торгові точки та Кафе «Галіція».  



На території села є православна церква Святих Косми та Даміана і римо-

католицький костел блаженного Якова Стрепи. 

Культурною цінністю нашого села є Меморіальний музей-садиба Леся 

Курбаса. Постійно території біля установ утримуються в належному стані. 

Прийом громадян здійснювався за місцем роботи в межах робочого часу 

згідно з графіком прийому громадян.  

За звітний період надійшло 195 звернень від громадян, з них всі – на 

особистий прийом, письмових звернень не було. Усім громадянам, які 

звернулися на особистий прийом надано необхідну інформацію, консультацію, 

перелік необхідних документів, контактні телефони та адреси. 

У старостинському окрузі ведеться погосподарський облік домогосподарств 

для накопичення і систематизації відомостей, які збираються по кожному з 

розташованих на території громади сільському населеному пункті, та є 

необхідними для роботи та проведення статистики. Забезпечується організація 

діловодства до затвердженої номенклатури справ. 

За звітний період надійшло – 10 листів вхідної кореспонденції, підготовлено 

та направлено 71 документ (вихідна документація). За звітний період в межах 

наданих повноважень видано довідок різного характеру 387, до Пенсійного 

фонду України для оформлення субсидії та пільг – 89, в соціальну службу – 41, 

до нотаріальної контори – 21 та інші – 236. Звернулося 20 громадян за 

отриманням характеристик з місця проживання для представлення до різних 

організацій. Перевірено та складено 46 актів обстеження матеріально-побутових 

умов проживання.  

В старостаті робота налагоджена відповідним чином, тому відгуки 

одержувачів таких послуг лише позитивні. Люди задоволені можливістю 

отримання послуг на місці. Міграційний рух населення станом на 01.01.2024 р.: 

прибули – 13, вибули – 3 осіб. Народилося 4 дітей, померло 17 осіб. 

В межах свої компетенції виконую нотаріальні дії: 

- видано 11 заповітів; 

- посвідчено 9 довіреностей; 

- складено 5 заяв-відмов від заповіту; 

- 4 заяви на отримання дублікату заповіту; 

- готую відповідні документи для переоформлення спадщини. 

 Співпрацюємо з Тернопільською філією ДП «Національні інформаційні 

системи» та нотаріальними конторами.  

Ведеться облік військовозобов’язаних, здійснюється оповіщення 

військовозобов’язаних та призовників, складаються списки юнаків для приписки 

до призовної дільниці. Постійно ведеться облік всіх пільгових категорій, які 

проживають на території округу, подаються документи пільгових категорій в 

управління Пенсійного фонду України для нарахування компенсацій на 

придбання твердого палива, природного, скрапленого газу та використання 

електроенергії.  

На території старостинського округу проживають: 12 багатодітних сімей, в 

яких виховується 36 дітей; 3 сімей з числа ВПО, де виховується 2 дітей; 3 дитини 

під опікою; 23 учасники бойових дій, з них 3 учасники АТО, 3 ветерани-

військовослужбовці, 20 учасників бойових дій отримали посвідчення УБД в 2023 

році; 7 учасників ліквідації аварії на ЧАЕС.  



На території старостинського округу працює два соціальних працівники, які 

обслуговують престарілих громадян, котрі потребують сторонньої допомоги.  

Станом на 01.01.2024 року 20 мешканців мобілізовані, з них троє строкова 

служба ЗСУ, троє звільнені - ветерани. На жаль один житель нашого села 

зниклий безвісти , інформації щодо місця перебування немає. 

 Допомога ЗСУ. У 2023 році мешканці старостинського округу ще 

активніше долучилися до допомоги та підтримки ЗСУ. Дякуємо усім жителям за 

волонтерські пожертви для наших захисників. Небайдужі долучаються до збору 

коштів на придбання автівок, військової амуніції, продовольчих товарів та інше. 

До допомоги ЗСУ активно долучаються вчителі та учнівський колектив 

Староскалатської ЗОШ І-ІІІ ступенів та колектив Староскалатського ДНЗ.  

До доброї справи активно долучаються небайдужі мешканці, які приносять 

кошти, продукти. Місцеві майстрині приносять пошиті подушечки, в’язані носки 

та килимки. Посилки відправляють нашим захисникам в зону бойових дій, на 

передову.  

Кожного разу передаємо передачі до місцевого БО «БФ «Скалат-Громада 

Добра», які далі відвозять воїнам на передову, проводять різні благодійні захди, 

відкривають збори на потреби наших захисників. Старостинський округ тісно 

співпрацює з Благодійним фондом.  

До зборів продукції та коштів долучається величезна кількість людей. 

Перелік благодійників можна продовжувати, але не хочеться когось образити, не 

назвавши. Ми всі вкотре показуємо, що завжди готові допомагати. Нехай 

зроблені наші добрі справи сприяють наближенню миру на нашій землі.  

За звітний період, на території старостинського округу було виконано 

наступні роботи:  

– підтримувався задовільний санітарний стан на території населеного 

пункту, проводились заходи по обкосу трави паркової зони, стадіону, в 

належному стані підтримувались Братська могила, де поховані радянські воїни і 

жертви фашизму;  

–  у квітні та жовтні проводився благоустрій на сільському цвинтарі, а 

також благоустрій вулиць; 

–  протягом року слідкуємо та підсипаємо вуличні дороги; 

– проводився контроль по сплаті земельного податку з фізичних осіб, в 

установлені терміни були надруковані і роздані квитанції що сплати;  

– проводилася роз’яснювальна робота по сплаті нового земельного податку 

мінімального податкового зобов’язання, яке сплачується вперше громадянами, 

які обробляють земельні /частки/ паї одноосібно, податкові повідомлення-

рішення були передані власникам/користувачам вчасно, робота проводиться і 

надалі;  

– заклади освіти працюють офнлайн, в Староскалатському закладі загальної 

середньої освіти І-ІІІ ступенів Скалатської міської ради Тернопільської області 

налічується 132 учнів, в Староскалатський дошкільний навчальний заклад 

Скалатської міської ради Тернопільської області 24 вихованців.  

– працівниками будинку культури проводилися заходи, згідно затверджених 

планів, на протязі року проводилися благодійні концерти для підтримки ЗСУ, 

зібрані кошти були передані на в БО «БФ «Скалат-Громада Добра»;  



– медичну допомогу на території округу надає НКП «Скалатський медичний 

центр» Амбулаторія загальної практики сімейної медицини села Старий Скалат, 

медичний персонал досвідчений, допомога надається вчасно і кваліфіковано.  

 На новорічні свята від Агрохолдингу «Континенталь Фармерз Груп» котрі 

орендують землі у жителів села, діти отримали солодкі подарунки, які 

навчаються в Староскалатському закладі загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів 

та Староскалатський дошкільний навчальний заклад.  

По мірі можливості вразливі категорії отримували гуманітарну допомогу. 

Неодноразово від Староскалатського старостинського округу, Скалатської 

міської ради та інших благодійних фондів отримували сім’ї 

військовозобов’язаних. По програмі підтримки військовослужбовців, учасників 

бойових дій, потерпілих внаслідок російської агресії та війни в Україні, 

зареєстрованих на території Скалатської територіальної громади та членів їх 

сімей прийнято та передано до Скалатської міської ради 43 заяви з переліком 

необхідних документів на отримання одноразової допомоги, з них 23 заяви – 

військовослужбовці та члени їх сімей.  

Інформація до відома громадян доноситься через оголошення та додатковим 

каналом комунікації для оперативного реагування та інформаційного охоплення 

більш широкого кола в чат групі у Viber та Телеграм.  

Хочу подякувати за довіру, за підтримку і співпрацю всім жителям нашого 

старостинського округу, хто докладає зусиль для покращення його життя, 

висловити слова вдячності міському голові, депутатському корпусу, 

працівникам міської ради, працівникам нашого старостинського округу, 

робітникам всіх установ та закладів, головам фермерських господарств, дякую 

кожному воїну, який став на захист України.  

РАЗОМ ДО ПЕРЕМОГИ! 

СЛАВА УКРАЇНІ! ГЕРОЯМ СЛАВА! 

  

 

Староста Староскалатського старостинського округу Світлана ДОБЕНЬКА.  
 


